

隨著臺灣疫情持續降溫，日常生活逐漸恢復正常，猶他州中華聯誼會持續推動的美國猶他州Draper Elementary School四年級中文班與臺北市再興小學四年級計三個班所進行語言、文化交流活動，更是按照本會去年學期開始時所規劃如火如荼地熱烈展開。

經過多年文化交流累積的經驗，本會今年特別強調快樂學習乃本案主要宗旨，經由臺美同學自主創作、相互學習、快樂交流，從心向學的方式，促成彼此國際視野的培養與雙方友誼的成長。

今年首先由臺北再興小學同學製作精美的介紹卡片，打從風土民情、地方美食、民俗節慶，到臺灣簡介，再興同學們發想創意，自由揮灑，內容多元，不一而足。卡片千里迢迢地送到了美國同伴的手中，經由Draper小學林老師的諄諄誘導解說，美國同學們個個興奮莫名，高聲歡呼；畫面傳到臺北再興同學的課堂，換這邊同學雀躍不已，急於尋找他們精心巧工製作的卡片花落誰家，並與他們飄洋過海的卡片及美國同學的畫面合影，留下永生難忘的回憶。

猶他州Draper 小學四年級中文班學生則製作日常生活影片配合自我介紹，幾位美國同學並以學校遊樂設施為主題，以第一視角影片介紹給他們的臺北同伴認識；他們逗趣的內容，及帶有外國腔調的漢語介紹，引得再興同學們滿堂爆笑、拍手叫好；影片張貼於翹翹板Seesaw平臺，猶他州峽谷學區專用視訊教育網站（如附圖）並邀請再興小學四年級同學上網瀏覽並留言按讚，反應熱烈，深獲同學好評。臺灣再興小學同學也不惶多讓於翹翹板也張貼了不少他們與同學或家人出遊時的中英文簡介和介紹臺灣文化特色的卡片（如附圖），讓他們遠在美國的友人能更了解臺灣的生活文化，在美國同學幼小的心靈即已紮下對臺灣美好的印象和嚮往。臺美雙方交流卡片，並張貼於僑宇宙中，課中由本會志工帶領學生進入僑宇宙空間，並建議課後學生及家長隨時可造訪觀看。

經由中華聯誼會持續不斷的協調構思，與Draper小學林老師及再興小學郭老師的熱心推動下，臺美小學生漢字與英文文化的交流活動已趨熱絡，在探索異國文化的興緻下，美國小學生快樂地享受漢字的學習樂趣，臺灣小學生亦可趁機練習英文應對及表達，在寓教於樂的學習環境中，靜靜散播文化與友誼的種子，為將來他們的學習生涯增添不少美好的交流回憶與學習動機。

2026/2/1 下午 04:23:48

猶他州中華聯誼會2023年Draper Elementary School華語文春季班美國-臺灣筆友交流活動交流成果

#猶他州中華聯誼會 # 漢字文化節

北加州中文學校聯合會

活動時間：2023-06-30



Draper Elementary School與臺北市再興小學學生交流作品(卡片與影片)GOXR元宇宙展場

2026/2/1 下午 04:23:48

猶他州中華聯誼會2023年Draper Elementary School華語文春季班美國-臺灣筆友交流活動交流成果

#猶他州中華聯誼會 # 漢字文化節

北加州中文學校聯合會

活動時間：2023-06-30



GOXR元宇宙展場布展臺灣再興小學中英文簡介和介紹臺灣文化特色的卡片

2026/2/1 下午 04:23:48

猶他州中華聯誼會2023年Draper Elementary School華語文春季班美國-臺灣筆友交流活動交流成果

#猶他州中華聯誼會 # 漢字文化節

北加州中文學校聯合會

活動時間：2023-06-30

2022-23 四年级DLI中文班

86 Posts



猶他州中華聯誼會2023年Draper Elementary School華語文春季班美國-臺灣筆友交流活動交流成果1



Hi my name is Leon.
I'm like play basketball and
ride a bike.
I have one puppy. He name is
diamond.
Nice to meet you.
嗨我叫陳豐洋。
● 我喜歡打籃球跟騎腳踏車。
我有養一隻小狗。他的名字叫鑽石。
我很高興認識你。

猶他州Draper 製作日常生活影片配合自我介紹